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Senica

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh používajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2022. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Senica je okresné mesto v Trnavskom kraji a významné centrum severného Záhoria. 
Leží medzi Malými Karpatmi, Bielymi Karpatmi a riekou Myjava, s väzbami na Skalicu, 
Holíč, Myjavu, Trnavu a české pohraničie. Mesto má priemyselnú, poľnohospodársku, 
obchodnú a službovú tradíciu. Jeho mestský charakter tvorí historické jadro, sídliská, 
priemyselné zóny, školské areály a rekreačné možnosti v okolí, najmä Kunovská 
priehrada a záhorácka krajina.

Služby

Senica poskytuje okresné služby v školstve, zdravotníctve, sociálnej oblasti, kultúre, 
športe, doprave a verejnej správe. V meste pôsobia materské školy, základné školy, 
základné školy s materskou školou, základná umelecká škola, centrum voľného času, 
stredné školy a poradenské zariadenia. Kultúru zabezpečuje mestské kultúrne 
stredisko, Záhorská galéria, knižnica, kino, múzeá, športové kluby, futbalový štadión a 
komunitné podujatia. Dopravne je dôležité cestné napojenie smerom na Trnavu, 
Skalicu, Myjavu a českú hranicu.

Ekonomika mesta

Ekonomika Senice je založená na verejných službách, školstve, zdravotníctve, 
obchode, priemysle, strojárstve, potravinárstve, poľnohospodárskom zázemí a 
službách pre okres. Mesto ťaží z polohy v záhorskom regióne a z pracovných väzieb 
na Trnavu, Skalicu, Holíč a Česko. Dôležitý je priemyselný park, obchodné centrá a 
regionálne služby. Výzvami sú modernizácia verejných budov, pracovné miesta s 
vyššou pridanou hodnotou, doprava, bývanie a využitie rekreačného potenciálu.
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